
Dětské hudební divadélko DINO M.B.Karpíška nabízí :

I. DĚTSKÁ CD se ZPĚVNÍČKY 
Pomocí těchto CD se děti mohou naučit zbrusu nové, neotřelé písničky, mohou zpívat refrény 
nebo si zatleskat,využít Orffovy nástroje, atd. Široké uplatnění v MŠ, ZUŠ i ZŠ – nejen při HV, 
ale také v ČJ, AJ, prvouce, vlastivědě, pěveckých sborech či dramatické výchově !!!
Na nahrávkách spolupracovaly přední dětské pěvecké sbory z Plzeňska.
Existují též KARAOKE-VERZE – tj. CD s profesionálním instrumentálním doprovodem !!!   
HUDEBNÍ UKÁZKY z CD najdete na : www.bestbohemiaagency.cz  v sekci Divadla III.            
VESELÉ PÍSNIČKY PRO KLUKY A HOLČIČKY – písně na téma pejsci, kočičky, zvířata ze ZOO...
CESTOVATEL KOMPÁSEK – písně o různých končinách světa od Eskymáků přes Tibet po Indii...
PLZEŇSKÝ ČERTÍ, HASTRMANÍ A HEJKALOVÉ - bylo uváděno muzikálovým  souborem DJKT 
PLZEŇSKÝ ŘEMESLA – písničky a povídání o bezmála zapomenutých řemeslech
O PLZEŇSKEJ MADONĚ, VĚŽI, ZVONECH – další zhudebněné pověsti z Plzeňska
POKLAD NA VĚŽCE – zhudebněná pověst o kachně na zlatých vejcích ( s průvodním slovem )
NÁSTRAHY VŠEDNÍCH DNŮ – šikana a další úskalí pro malé školáky
PÍSNĚ ZBRUSU NOVÉ ZVÍŘÁTKOVÉ – nové písničky na téma exotických a mořských živočichů

II. ZPĚVNÍKY bez CD: 
POVOLÁNÍ V PÍSNIČKÁCH - hasič, popelář, policista, kominík, voják, pilot, učitelka...
VESELÉ PÍSNIČKY PRO NEJMENŠÍ DĚTIČKY – jednoduché a melodické písničky pro MŠ
NA TOM NAŠEM DVOREČKU – domácí zvířata v písničkách
HUDEBNÍ NÁSTROJE V PÍSNIČKÁCH  - od flétničky přes kytaru a mnohé další až k dudám
SONGY CHLUPATÉ I PERNATÉ – zvířata z lesů, polí i luk v autorkých písních
KAPKA HISTORIE NIKOHO NEZABIJE – české tradice, zvyky a obyčeje v písních
MILDOVY VESELÉ PLÍSNIČKY – písničky na různá témata (dopravní prostředky, jóga..)
NEW ENGLISH SONGS – nové autorské písně pro výuku AJ

III. DĚTSKÉ MINI-MUZIKÁLKY – tzv.„POHÁDKÁLY“- písně včetně libreta 
ČERT A KÁČA – na motivy B.Němcové, nové, veselé a lehce zapamatovatelné písničky
SŮL NAD ZLATO –  dtto
O POPELCE – známá pohádka v osobitém zpracování, se zbrusu novými písničkami 
SNĚŽENKA A SEDM PIDIMUŽŮ – dtto
JAMIEHO NEVĚSTA – keltská hudební pohádka plná skřítků a upřímné lásky
O SEANOVI A 12 ZAKLETÝCH KOČKÁCH – keltská strašidelná hudební pohádka 
O POLEPŠENÉM ČERTOVI – hudební pohádka o čertovi-špindírovi, který se polepšil 
O RADOUŠOVĚ ŽITÍ A PŘEŽALOSTNÉM KONCI – skoro-horor o pánovi Radyně 
POVĚSTI ŠUMAVSKÝCH HVOZDŮ – O bílé paní na Kašperku a O hradu Velharticích
BÁJE BRDSKÝCH LESŮ – O Fabiánovi a Medulíně a Kterak uhlíř Matěj zachránil lesní vílu 
BAJAJA - princezna Slavěna, princ Milda, mluvící kůň, Pán Temnot, král Dobroslav, zlá saň... 
ZLATÝ VLAS DĚDA VŠEVĚDA – udatný Plaváček, padouch Všeboj, Děd Vševěd a sudičky... 
VESELÍ KOLEDNÍCI – pásmo netradičních koled pro mladší děti  
KOZINA aneb VO TYJ CHODSKYJ REBÉLIJI - hudebně-dramatické zprac. Psohlavců

IV. NOTY a CD PRO FLÉTNY A KOMORNÍ HUDBU
Sborníky: CELTIC INSPIRATIONS,DEVATERO MELODIÍ FLAUTOVÝCH,MEMORIES, 
RAGTIME & Co. ŠŤASTNÁ ŠESTKA, CONCERTO ESPRESSO, A LA MUSETTE,STŘÍPKY, 
IMPRESSIONS,SALÓNNÍ KOUSKY,karaoke CD CELTIC DREAM a ŠIKOVNÉ FLÉTNIČKY

KONTAKT: Tel. +420 603 156 014     E-mail: milanbka@gmail.com   www.bestboemiaagency.cz


